

కాబోయే కోహీలు.. భవిష్యత్తు భువనేశ్వర్లు

DIGITAL LIFE PARTNER: Jio DIGITAL LIFE (JioMoney, JioChat, JioTV, JioMusic, JioCinema, JioMags, JioNet)

POWERED BY: HONDA

DRIVEN BY: HYUNDAI

ASSOCIATE SPONSOR: Veltech Dr.RR & Dr.SR University

BEVERAGE PARTNER: Bibo

MEDICAL PARTNER: KAMNENI HOSPITALS

ONLINE ASSOCIATE: eeYuva

GLOBAL PARTNER: సమ్మతీ క్రిములను సిక్వర్ కొడదాం టూయల్స్ తో దయ్యరియాను క్రిస్ బోల్ చేర్దాం

GUINNESS WORLD RECORDS CERTIFICATE

The largest cricket tournament consists of 16,215 participants and was achieved by Eenuadu Cricket Champion Cup-2013 (India) in different venues across India from 30 December 2013 to 20 February 2014

OFFICIALLY AMAZING

ఈనాడు ఛాంపియన్ క్రికెట్ కప్ -2016 ప్రారంభం



(సీనియర్స్) విజయకేతనం ఎగురవేసిన పీవీపీ సిద్ధార్థ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల జట్టు



(జూనియర్స్) విజయానందంలో నారాయణ జూనియర్ కళాశాల జట్టు

కానూరు, న్యూస్ టుడే

ఈనాడు-ఈతరం, జియో ఈసీసీ కప్-2016 టోర్నీ మ్యూవల్ శుక్రవారం కానూరు కేసీపీ సిద్ధార్థ పాఠశాలలో ఉత్సాహభరిత వాతావరణంలో ప్రారంభమయ్యాయి. తొలిరోజు పోటీల్లో మ్యూవల్ లో జూనియర్స్ విభాగంలో నారాయణ కళాశాల జట్టు, సీనియర్స్ విభాగంలో పీవీపీ సిద్ధార్థ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల జట్టు విజయకేతనం ఎగురవేశాయి. ఉదయం జరిగిన మ్యాచ్ లో నారాయణ కళాశాల జట్టు 8 వికెట్లు తేడాతో ఎన్ఆర్ఐ జూనియర్ కళాశాల జట్టుపై విజయం సాధించింది. అనంతరం జరిగిన మ్యాచ్ లో పీవీపీఎస్ఐటీ జట్టు శ్రీకాకతీయ డిగ్రీ కళాశాల జట్టుపై నాలుగు పరుగుల తేడాతో విజయం సాధించింది.

జూనియర్స్ విభాగంలో.. : జూనియర్స్ విభాగంలో ఉదయం జరిగిన పోటీలో నారాయణ కళాశాల జట్టు టాస్ గెలిచి బౌలింగ్ ఎంచుకుంది. కట్టుదిట్టమైన బౌలింగ్ చేసి ఎన్ఆర్ఐ జట్టును కట్టుడి చేసింది. ఎన్ఆర్ఐ జట్టు నిర్ణీత 10 ఓవర్లలో 7 వికెట్లు కోల్పోయి 79 పరుగులు చేసింది. ఆ జట్టులో ఎన్కే నిజాముద్దీన్ 14 బంతుల్లో 21 పరుగులు(నాలుగు ఫోర్లు), విజయేంద్రగౌడ్ నాలుగు బంతులలో ఏడు పరుగులు(ఒక్క ఫోర్) చేశారు. మిగిలిన బ్యాట్స్ మెన్లు పెద్దగా రాణించలేకపోయారు. నారాయణ బౌలింగ్ విభాగంలో గోపీచంద్ ఒక ఓవర్లో 5 పరుగులిచ్చి ఒక వికెట్ తీసుకోగా.. గోవర్ధన్ రెండు ఓవర్లకు నాలుగు పరుగులిచ్చి ఒక వికెట్ తీశాడు. 80 పరుగుల విజయ లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన

నారాయణ జట్టు.. 9.3 ఓవర్లలోనే రెండు వికెట్లు కోల్పోయి లక్ష్యాన్ని సాధించింది. ఈ జట్టులో వంశీ 27 బంతుల్లో 3 ఫోర్లతో 22 పరుగులు చేసి నాటోగా నిలవగా.. సంతోష్ 17 బంతుల్లో రెండు ఫోర్లు, ఒక సిక్సర్ తో 21 పరుగులు చేసి జట్టును విజయతీరాలకు చేర్చారు. ఎన్ఆర్ఐ బౌలింగ్ విభాగంలో విక్రాంత్ 2 ఓవర్లలో 13 పరుగులిచ్చి ఒక వికెట్ తీశాడు. నారాయణ జట్టులో 22 పరుగులు చేసి ఆ జట్టు విజయంలో కీలకపాత్ర పోషించిన వంశీకి మ్యూన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు ప్రకటించారు.

సీనియర్స్ విభాగంలో.. : పీవీపీ సిద్ధార్థ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల జట్టు టాస్ గెలిచి తొలుత బ్యాటింగ్ ఎంచుకుంది. నిర్ణీత 10 ఓవర్లలో 46 పరుగులు చేసి ఆల్ ఔట్ అయింది. కాకతీయ జట్టుకు చెందిన బౌలర్ పవన్ కల్యాణ్ 2 ఓవర్లలో 6 పరుగులిచ్చి 5 కీలక వికెట్లు తీసుకున్నాడు. పీవీపీ జట్టులో వెంకటేష్ 8 బంతులకు 10 పరుగులు, గౌతమ్ 22 బంతులకు 13 పరుగులు చేశారు. అనంతరం 46 పరుగుల స్వల్ప లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన కాకతీయ డిగ్రీ కళాశాల జట్టు నిర్ణీత 10 ఓవర్లలో 8 వికెట్లు కోల్పోయి 42 పరుగులే చేసింది. ఈ జట్టులో భార్గవ్ 11 బంతుల్లో నాలుగు ఫోర్లతో 10 పరుగులు, దుర్గాప్రసాదు 7 బంతుల్లో 6 పరుగులు చేశారు. పీవీపీఎస్ఐటీ బట్ బౌలర్లు సత్య 2 ఓవర్లకు 2 పరుగులిచ్చి 2 వికెట్లు తీయగా... గౌతమ్ 2 ఓవర్లకు 6 పరుగులిచ్చి ఒక వికెట్ తీశాడు. పీవీపీఎస్ఐటీ జట్టు 4 పరుగుల తేడాతో కాకతీయ జట్టుపై విజయం సాధించింది. కాకతీయ జట్టులో అత్యుత్తమ బౌలింగ్ తో రాణించిన పవన్ కల్యాణ్.. మ్యూన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు దక్కించుకున్నాడు.



నారాయణ, ఎన్ఆర్ఐ జూనియర్ కళాశాలల జట్లు మధ్య ఆసక్తికర పోరు

నేటి మ్యాచ్లు (శనివారం)

మొదటి మ్యాచ్: శారదా జూనియర్ కళాశాల వర్సెస్ శాతవాహన జూనియర్ కళాశాల(జూనియర్స్)

రెండో మ్యాచ్: పొట్టి శ్రీరాములు వలు వాది మల్లికార్జున కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్, టెక్నాలజీ వర్సెస్ ఎంవీఆర్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ జట్టు (సీనియర్స్)

మూడో మ్యాచ్ : ఎన్ఆర్కే ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ వర్సెస్ లింగాయాస్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంటు, టెక్నాలజీ(సీనియర్స్)

నాలుగో మ్యాచ్ : తమ్మినేని పారామెడికల్ ఇన్స్టిట్యూషన్స్ వర్సెస్ జీడిఎంఎం కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్, టెక్నాలజీ(సీనియర్స్)

రేపటి మ్యాచ్లు (ఆదివారం)

డీజెఆర్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్, టెక్నాలజీ వర్సెస్ శ్రీగాయత్రీ జూనియర్ కళాశాల(జూనియర్స్)

రెండో మ్యాచ్: శాతవాహన కళాశాల వర్సెస్ శ్రీవిద్య అకాడమీ ఆఫ్ కామర్స్(సీనియర్స్)

మూడో మ్యాచ్: నిర్మాణ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్, టెక్నాలజీ వర్సెస్ వీఆర్ సిద్ధార్థ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల(సీనియర్స్)

నాలుగో మ్యాచ్ : ఎన్ఆర్ఐ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ వర్సెస్ వీకేకే వీఎన్బీ, ఏజీకే కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్(సీనియర్స్).



బ్యాటింగ్ చేస్తున్న జేసీ గంధం చంద్రుడు

క్రీడలతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం

జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ గంధం చంద్రుడు

విజయవాడ క్రీడలు: క్రీడలతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం సొంతమవుతుందని, దేహదారుడ్యం పెంపునకు దోహదపడతాయని, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ గంధం చంద్రుడు పేర్కొన్నారు. కానూరులోని కేసీపీ ఆడర్స్ సిద్ధార్థ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ లో శుక్రవారం నిర్వహించిన 'ఈనాడు' ఛాంపియన్ క్రికెట్ కప్-2016 జిల్లా స్థాయి క్రీకెట్ టోర్నీ ప్రారంభసభకు ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జేసీ మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశ నుంచే రోజూ కొంత సమయాన్ని క్రీడల సాధనకు కేటాయించాలన్నారు. కట్టాల్సింది ఆసుపత్రులు కాదు.. స్టేడియాలు కట్టాలని ఆనాడు వివేకానందుడు చెప్పిన మాటలను గుర్తు చేశారు. స్టేడియాలు అందుబాటులో ఉండడం ద్వారా విద్యార్థులు సాధన చేసుకునేందుకు అనుకూలంగా ఉంటాయన్నారు. అతిథిగా హాజరైన స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ కె.భావనారాయణ మాట్లాడుతూ 'ఈనాడు' యాజమాన్యం నిర్వహిస్తున్న క్రీకెట్ పోటీల నిర్వహణలో మా

పాఠశాలను కూడా భాగస్వామ్యం చేయడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన విజయవాడ 'ఈనాడు' యూనిట్ మేనేజర్ జీఆర్ సీకేఖర్ మాట్లాడుతూ భావిభారత పౌరులైన విద్యార్థులను ఆరోగ్యవంతులైన విద్యార్థులుగా తీర్చిదిద్దడమే లక్ష్యంగా దశాబ్దం కిందట 'ఈనాడు' ఛాంపియన్ క్రీకెట్ కప్ పోటీలను ప్రారంభించామన్నారు. తొలుత 300 జట్లతో మొదలైన ఈ టోర్నీ 2013లో 1686 జట్లతో నిర్వహించి గిన్నీస్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్ లో చోటు దక్కించుకుందని తెలిపారు. ఈ ఏడాది జిల్లా వ్యాప్తంగా 60 కళాశాలల జట్లు తలపడనున్నాయని చెప్పారు. అందరూ క్రీడా స్ఫూర్తితో వ్యవహరించాలన్నారు. అనంతరం ముఖ్యఅతిథి జేసీ గంధం చంద్రుడు క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకొని బ్యాటింగ్ చేసి క్రీడార్థులను ఉత్సాహపరిచారు. జిల్లా క్రీకెట్ సంఘం కార్యదర్శి ఎ.యల్లారావు పాల్గొన్నారు. అనంతరం క్రీడాకారులు, అతిథులు స్వచ్ఛభారత్ ప్రతిజ్ఞ చేశారు.